
Začalo to v parku. Mám už dva 
roky psa, který se jmenuje 
PacLoula, a moje kamarádka 
má kočku, a ta se jmenuje 
LalRoura. Podivná jména, 
že ano? 

Můj Loula totiž pořád dává 
pac a její Lal padá pořád 
do stejné roury. 
Domluvili jsme se, že se setkají, 
a její Lal škrábla Loulu. 
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A Loula mi okamžitě začal 
dávat pac a Lal spadla do rou-
ry. Ale potom, jak měla ráda 
maso, byla pořádný macek, 
tak se jmenuje MacRoura, a jak 
se můj Loula choval jako kočka 
a padal na všechny čtyři, tak 
se jmenuje PacMoura. 
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Příběh Rozálie Němcové 
je jedním ze soutěžních textů, 
které napsaly děti od 6 do 9 let 
pro první vlnu literární soutěže 
vyhlášenou Centrem české dět-
ské knihy společně s festivalem 
Děti, čtete? Děti nám posílaly 
vlastní verze příběhu na téma 
,,Macroura a Pacmoura‘‘. 
Vybrat z více než 35 textů jeden 
vítězný se ukázalo jako neoby-
čejně svízelné, porota se proto 
rozhodla prvním místem ocenit 
hned dva z nich a další tři se 
umístily v širším výběru. Úspěch 
první vlny literární soutěže, jejíž 
cílem byla snaha podpořit dět-
skou představivost a tvůrčího 
ducha, nás ujistil o tom, že stojí 
za to udělat z ní pravidelnou 
součást naší činnosti. 

Posláním Centra české dětské 
knihy je podpora čtenářství, 
gramotnosti a umělecké čin-
nosti dětí. Mezi aktivity CČDK 
patří výtvarné dílny pro děti, 
besedy s autory, křty, výsta-
vy, ale také večery určené 
pro dospělé, kteří se zabývají 
literaturou pro děti a mládež. 
Součástí CČDK je knihovna s 
reprezentativní sbírkou čes-
kých knih pro děti a mládež. 

CČDK je projekt spolku Knižní 
stezka k dětem, který se už 
desetiletí snaží podporovat 
dětské čtenářství a letos po-
řádá už 14. ročník literárního 
festivalu Děti, čtete?

Děti, čtete? je literární festival 
pro děti a jejich rodiče s podob- 
nými cíli jako CČDK. Autorská 
čtení, workshopy s ilustrátory, 
divadelní a hudební předsta-
vení ukazují dětem knihu jako 
komplexní kulturní artefakt 
spojující více uměleckých 
druhů a neméně jako bohatou 
studnici zábavy. Posledních 
několik let probíhá během září 
a října na různých místech po 
celé republice, jeho epicent-
rem je ale tradičně Praha.

Projekt je podpořen 
fondy EHP

Rychle jsem se na něj podíval. 
S kamarádkou jsme se rozloučili. 
Loula se mnou šel domů a spadl 
do té roury, kam Lal pořád padá. 
A mezitím Lal pořád dávala pac. 
Loula měl rád maso, ale teď ho 
nejí, a Lal ho naopak miluje. 
Jak jsem se s mojí kamarádkou 
sešel, abychom si o tom popovída-
li, Lal zase škrábla Loulu. 
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